

征千名丹青高手 绘千米牡丹长卷

该作品将在明年牡丹文化节上闪亮“登场”,并申请吉尼斯世界纪录

□记者 李燕锋

本报讯 据了解,一幅《千姿百态千米长卷牡丹图》将在2012年举办的第30届中国洛阳牡丹文化节上闪亮“登场”,并申请吉尼斯世界纪录。昨日,该活动面向全国发布千姿百态牡丹图个人作品征集公告,有参与意愿者可登陆该活动官方网站报名。

据介绍,本次活动由北京艺博亚广告有限公司和北京新意汇会展有限公司推出,千姿百态牡丹图主要围绕“国运昌则花运昌”这一主题,将一千幅形态各异的牡丹图画组成一幅千米长卷,通过不同风姿的牡丹再现不同时代的社会精神风貌,展现中华民族丰富的文化底蕴。

本次活动由作品征集、专家及评委审议、制作装裱、申请吉尼斯世界纪录等环节

组成,历时1年时间,将在2012年4月第30届牡丹文化节期间举办“2012中国洛阳千姿百态牡丹图吉尼斯世界之最千人画家红毯秀”颁奖晚会等活动。

同时,为让广大书画爱好者能欣赏到这幅精美的牡丹图,主办方还计划用洛阳的“唐三彩”工艺在牡丹广场建设一个和这幅长卷内容一致的画廊,作为洛阳市的地标和旅游名片。

头卡护栏内,醉汉只管呼呼大睡 救援人员到场后,剪断护栏将其救出



醉汉头卡在护栏内仍呼呼大睡,救援人员正用工具将护栏剪断。

□记者 赵玉杰 通讯员 高高清 文/图

27日下午,在春都路陇南小区的一栋住宅楼内,一名醉汉头部卡在楼道的护栏内动弹不得,干脆呼呼大睡。附近居民见状迅速报警,救援人员到场后将醉汉救出。

据附近居民张师傅介绍,当日下午5时许,他回家时发现一名浑身酒气的男子蹲在楼道里,张师傅认为该男子可能是喝多了,暂时在楼道里歇歇。半个多小时后,张师傅下楼买东西时,发现这名男子在楼道一楼半处打呼噜。他仔细一看,男子的头

部卡在了楼道的护栏内。由于担心醉酒男子出现意外,张师傅立即拨打报警电话。派出所民警、120救护车、消防队员闻讯赶来救援。

救援人员赶到现场时,该男子的面部已出血,120医护人员首先对这名醉酒男子进行初步检查,并对其头部眉骨的伤口进行了简单的处理。因护栏之间距离不到20厘米,17时39分,消防队员决定使用断电钳将护栏钢筋剪断。经过十多分钟的努力,醉汉最终得以脱身。他被救出后,医护人员迅速将其送往医院。

据悉,该男子姓杨,家住该小区另一

栋住宅楼。当日,杨某酒后回家上错了楼,在下楼返回时失足跌倒,将头部卡在护栏内。



■报道回音

“练车场”撤出龙祥小区

□记者 高亚恒

昨日,本报A09版以“立杆画线练倒库 小区竟有‘练车场’”为题,对洛阳钰龙驾驶员培训学校(简称钰龙驾校)组织学员在古城乡龙祥小区的广场练车一事进行

了报道。

文章见报后,引起相关单位的高度重视。昨日下午,记者从市运管局获悉,钰龙驾校已于昨日上午9点左右,将龙祥小区的教练员及两辆教练车撤回。随后,记者在龙祥小区的广场看到,与驾校相

关的教练员、两辆教练车及6根白色杆子都已不见踪影。几名在广场旁边卖菜的摊贩都表示,当日没见到驾校的人来练车。

据悉,市运管局已根据相关规定对钰龙驾校一名副校长作出停职决定。

■跟踪报道

小路奇出院 离丢掉双拐更近了



□记者 赵朝军 通讯员 张随山 文/图

28日上午,受社会各界关注的小路奇出院了。(上图)当日上午,洛阳正骨医院的医护人员推着轮椅把小路奇送上回偃师的专车。懂事的小路奇说:“过些时候,我会走着来看叔叔、阿姨的。”

小路奇拿着检查的片子给记者看,指着片子上脚关节的地方说:“我的脚直了吧,医生说我好了,很快就会自己走路了。”

小路奇的姑姑刘雪燕说,家人对众人如此关心小路奇非常感激,定做了两面锦旗送给医院和《洛阳晚报》。“我们要感谢的人还有很多。”刘雪燕说。

医院手外治疗中心主任程春生说,这是他第二次给小路奇做手术,第一次做手术时,小路奇才1岁多。这次“三关节融合”手术很成功,经过检查,小路奇的关节对合良好,预计半年后他就能像正常人一样生活了。

本报2009年2月4日3版曾对小路奇的故事进行报道。今年5月9日,本报A09版再次报道偃师市宋巧菊、刘雪燕母女二人接力传递母爱、抚养残疾弃婴小路奇的事情后,热心人先后给小路奇送来2万余元的钱款做这次手术。洛阳正骨医院副院长郭艳幸说,小路奇的故事让大家深受感动,院方对小路奇这次手术的医疗费进行了最大程度的减免,接下来他们会尽力帮助路奇进行恢复性训练,使他早日丢掉双拐。

为了找个好角度 先玩一个高难度



夏日的隋唐城遗址植物园是市民休闲纳凉的好去处。每天清晨伴着鸟鸣,在公园的荷塘边会有一群游客,他们拿着“长枪短炮”,在荷塘中寻觅着各自的创作灵感。

他们有弯着腰的、有跳进荷塘的、有倚在树上的等等,只为创作出好的摄影作品。游客在欣赏荷花的同时,也顺便欣赏起他们“滑稽”而具有一定难度的拍摄动作。

见习记者 赵俊善 摄影报道